

A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE**1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:**

GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.o.
Cesta na Senec 2/A
Bratislava 821 04

Spoločnosť GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.o.(ďalej len „spoločnosť“) bola založená zakladateľskou listinou zo dňa 9.12.1992 a do obchodného registra bola zapísaná 5.2.1993 (Obchodný register Okresného súdu v Bratislave I., oddiel Sro, vložka č. 4272/B)

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- kúpa tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja a predaj
- prieskum trhu
- reklamná a propagačná činnosť

3. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.

4. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 28. júna 2019.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019.

6. Informácie o skupine

Spoločnosť je dcérskou spoločnosťou SEB INTERNATIONALE S.A.S. so sídlom Chemin du Moulin Carron 112, Ecully F--69130, Francúzsko so 100 % podielom

Spoločnosť SEB S.A. so sídlom vo Francúzsku je konečným vlastníkom skupiny SEB a zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku.

Konsolidované účtovné závierky sú uložené v sídle spoločnosti GROUPE SEB DIRECTION DE LA COMMUNICATION FINANCIERE Chemin du Petit Bois I BP 172 – 69134 Ecully Cedex France.

7. Počet zamestnancov

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2019 bol 14, z toho vedúcich 3, (k 31. decembru 2018 to bolo 15, z toho vedúcich 3)

8. Dátum schválenia audítora Spoločnosti

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 15.06.2019 spoločnosť PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31.12.2019.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konatelia Michal Bučko
 Martin Zouhar
 Thierry Lucien Andre Bellamy

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2019 je takáto:

	Podiel na základnom imaní		Hlasovacie práva	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	EUR	%	%	%
SEB INTERNATIONALE S.A.S.	440 982	100	100	-
Spolu	440 982	100	100	-

V štruktúre spoločníkov nenastali zmeny.

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH**1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.

2. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý nehmotný majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania,

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý hmotný majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania,

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	dobu používania v rokoch	odpisovania	sadzba v %
Počítače a iný hardware, nábytok	4	lineárna	25
Samostatne huteľné veci	4	lineárna	25
Sotfvr	7	lineárna	14,29

3. Zásoby

Zásoby sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu oceňujú v súlade s § 25 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve obstarávacou cenou, resp. vlastnými nákladmi pri ich vytvorení vlastnou činnosťou. Spoločnosť účtuje o zásobach spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania.

Úbytok zásob sa účtuje spôsobom v cene zistenej metódou FIFO.

Zásoby sú vykázané v obstarávacej cene, ktorá zahŕňa cenu obstarania a súvisiace obstarávacie náklady (ako sú clo, doprava, poistenie a provízia) a nezahŕňa zľavy z ceny.

Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom.

4. Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevyhnutiteľné pohľadávky opravnou položkou.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok a je riziko, že pohľadávka nebude uhradená, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.

5. Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke.

6. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

7. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.

8. Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

9. Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ľarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu

záväzkov. Rozpustenie nepotrebné rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamáci sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa v odhadovanej výške záväzku.

10. Spoločnosť tvorí rezervy na dovolenky, ročný bonus, rezervy na opravu tovaru v záruke, po záruke, predaj tovaru a ostatné rezervy. Zamestnanecké požitky

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poisťných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

11. Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

12. Odložená daň z príjmu

Odložená daň z príjmu vyplýva z:

- rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovnáť voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

13. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

14. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca)

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy

15. Cudzí mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

16. Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviazala dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z distribúcie a predaja kuchynských potrieb, spotrebičov a riadu - panvice na vyprážanie, omáčky, nádoby na dusenie, fritézy, nádoby na pečenie, doplnky, pokrievky.

17. Porovnateľné údaje

Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli pozmenené pre ich lepšiu porovnateľnosť s údajmi uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na celkovú výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období.

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY

1. Dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkách na stranách 18 a 19.

Spoločnosť nemá dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať.

2. Dlhodobý nehmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkách na stranách 20 a 21.

Spoločnosť nemá dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať.

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

31.12.2019

Bežné účtovné obdobie

Dlhodobý hmotný majetok	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	6 175	86 942	0	0	0	38 942	0	132 059
Prírastky	0	0	0	0	0	0	151 600	0	151 600
Úbytky	0	0	62 683	0	0	0	0	0	62 683
Presuny	0	2 929	184 835	0	0	0	-187 764	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	9 104	209 094	0	0	0	2 778	0	220 976
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	1 234	45 205	0	0	0	0	0	46 439
Prírastky	0	617	86 055	0	0	0	0	0	86 672
Úbytky	0	0	1 917	0	0	0	0	0	1 917
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	1 851	129 343	0	0	0	0	0	131 194
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	4 941	41 737	0	0	0	38 942	0	85 620
Stav na konci účtovného obdobia	0	7 253	79 751	0	0	0	2 778	0	89 782

*Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku**31.12.2018**Predchádzajúce účtovné obdobie*

Dlhodobý hmotný majetok	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	6 175	64 119	0	0	0	0	0	70 294
Prírastky	0	0	0	0	0	0	67 954	0	67 954
Úbytky	0	0	6 189	0	0	0	0	0	6 189
Presuny	0	0	29 012	0	0	0	-29 012	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	6 175	86 942	0	0	0	38 942	0	132 059
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	617	32 391	0	0	0	0	0	33 008
Prírastky	0	617	13 076	0	0	0	0	0	13 693
Úbytky	0	0	262	0	0	0	0	0	262
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	1 234	45 205	0	0	0	0	0	46 439
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	5 558	31 728	0	0	0	0	0	37 286
Stav na konci účtovného obdobia	0	4 941	41 737	0	0	0	38 942	0	85 620

*Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku**31.12.2019**Bežné účtovné obdobie*

Dlhodobý nehmotný majetok	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniťelné práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	j
<i>Prvotné ocenenie</i>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	414 096	0	0	0	0	0	414 096
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	414 096	0	0	0	0	0	414 096
<i>Oprávky</i>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	304 049	0	0	0	0	0	304 049
Prírastky	0	33 059	0	0	0	0	0	33 059
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	337 108	0	0	0	0	0	337 108
<i>Opravné položky</i>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>Zostatková hodnota</i>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	110 047	0	0	0	0	0	110 047
Stav na konci účtovného obdobia	0	76 988	0	0	0	0	0	76 988

<i>Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku</i>									
<i>31.12.2018</i>									
<i>Predchádzajúce účtovné obdobie</i>									
Dlhodobý nehmotný majetok	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniiteľné práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	Spolu	
a	b	c	d	e	f	g	h	j	
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	414 096	0	0	0	0	0	414 096	
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	
Stav na konci účtovného obdobia	0	414 096	0	0	0	0	0	414 096	
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	221 229	0	0	0	0	0	221 229	
Prírastky	0	82 820	0	0	0	0	0	82 820	
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	
Stav na konci účtovného obdobia	0	304 049	0	0	0	0	0	304 049	
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	192 867	0	0	0	0	0	192 867	
Stav na konci účtovného obdobia	0	110 047	0	0	0	0	0	110 047	

3. Zásoby

a	Stav zásob k 31.12.2019 b	Stav zásob k 31.12.2018 c
Materiál	0	0
Tovar	30 665 840	28 389 486
Zásoby spolu	<u>30 665 840</u>	<u>28 389 486</u>

Spoločnosť nemá zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať.

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	Stav k 1.1. 2019 EUR	Tvorba (zvýšenie) EUR	Zúčtovanie (použitie) EUR	Zúčtovanie (zrušenie) EUR	Stav k 31. 12. 2019 EUR
Materiál	0	0	0	0	0
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	0	0	0	0	0
Výrobky	0	0	0	0	0
Zvieratá	0	0	0	0	0
Tovar	253 542	590 541	253 542	0	590 541
Poskytnuté preddavky na zásoby	0	0	0	0	0
Spolu	<u>253 542</u>	<u>590 541</u>	<u>253 542</u>	<u>0</u>	<u>590 541</u>

Vývoj opravnej položky v priebehu bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	Stav k 1.1. 2018 EUR	Tvorba (zvýšenie) EUR	Zúčtovanie (použitie) EUR	Zúčtovanie (zrušenie) EUR	Stav k 31. 12. 2018 EUR
Materiál	0	0	0	0	0
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	0	0	0	0	0
Výrobky	0	0	0	0	0
Zvieratá	0	0	0	0	0
Tovar	444 547	253 542	444 547	0	253 542
Poskytnuté preddavky na zásoby	0	0	0	0	0
Spolu	<u>444 547</u>	<u>253 542</u>	<u>444 547</u>	<u>0</u>	<u>253 542</u>

4. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

	Stav k 1.1.2019 EUR	Tvorba (zvýšenie) EUR	Zúčtovanie (použitie) EUR	Zúčtovanie (zrušenie) EUR	Stav k 31.12.2019 EUR
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	119 379	122 199	119 379	0	122 199
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Spolu	119 379	122 199	119 379	0	122 199

Vývoj opravnej položky v priebehu bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	Stav k 1.1.2018 EUR	Tvorba (zvýšenie) EUR	Zúčtovanie (použitie) EUR	Zúčtovanie (zrušenie) EUR	Stav k 31.12.2018 EUR
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	91 165	119 379	91 165	0	119 379
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Spolu	91 165	119 379	91 165	0	119 379

Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2019	31. 12. 2018
	EUR	EUR
Pohľadávky v lehote splatnosti	28 989 076	59 353 840
Pohľadávky po lehote splatnosti	26 672 600	9 200 260
Krátkodobé pohľadávky spolu	55 661 676	68 554 100
Pohľadávky v lehote splatnosti	13 138	0
Pohľadávky po lehote splatnosti	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	13 138	0

Súčasťou tabuľky o vekovej štruktúre pohľadávok za bežné účtovné obdobie nie je odložená daňová pohľadávka (účet 481) Informácie o odloženej dani sú uvedené v nasledovnom bode.

Pohľadávky nie sú zabezpečené žiadnou formou zabezpečenia. Spoločnosť má neobmedzené právo na nakladanie s pohľadávkami.

5. Odložená daňová pohľadávka

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2019	31. 12. 2018
	EUR	EUR
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou základňou		
– odpočítateľné	11 643 485	9 827 638
– zdaniteľné	0	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		
Nevyužitie daňové odpočty a iné daňové nároky		
Sadzba dane z príjmov (v %)	21	21
Odložená daňová pohľadávka	2 445 132	2 063 804
Vykázaná odložená daňová pohľadávka	2 445 132	2 063 804

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

	2019	2018
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0

Odložená daňová pohľadávka sa vykázala vo výške, v ktorej je pravdepodobné, že sa v budúcnosti využije.

	EUR
Stav k 31. decembru 2019	2 445 132
Stav k 31. decembru 2018	2 063 804
Zmena	381 328
z toho:	
– zaúčtované do výsledku hospodárenia	381 328
– zaúčtované do vlastného imania	0

6. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách. Spoločnosť má zriadený jeden bankový účet, ktorý nie je viazaný časovou viazanosťou a spoločnosť ním môže voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

	31. 12. 2019	31. 12. 2018
Pokladnica, ceniny	1 700	28 627
Bežné bankové účty	221 650	292 318
Bankové účty termínované	0	0
Peniaze na ceste	359	4 142
Spolu	223 709	325 087

7. Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:

	31. 12. 2019	31. 12. 2018
	EUR	EUR
Náklady budúcich období - dlhodobé		
Servisné služby	0	0
Ostatné	0	0
Spolu náklady budúcich období - dlhodobé	0	0
Náklady budúcich období - krátkodobé		
Poistné	15 162	13 120
Ostatné	0	0
Spolu náklady budúcich období - krátkodobé	15 162	13 120
Príjmy budúcich období - dlhodobé		
Prenájom	0	0
Ostatné	0	0
Spolu príjmy budúcich období - dlhodobé	0	0
Príjmy budúcich období - krátkodobé		
Obchodný marketing	475 884	502 792
Ostatné	0	0
Spolu príjmy budúcich období - krátkodobé	475 884	502 792
Spolu	491 046	515 912

8. Vlastné imanie

Základné imanie Spoločnosti k 31. decembru 2019 je 440 982 EUR (k 31. decembru 2018: 440 982 EUR).

Základné imanie sa v priebehu účtovného obdobia roka 2019 nezmenilo.

Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu.

Účtovný zisk za rok 2018 vo výške 4 857 448 EUR bol vysporiadaný takto:

	EUR
Výplata dividend	0
Prídel do sociálneho fondu	4 000
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	0
Úhrada straty minulých období	0
Prevod na nerozdelený zisk	4 853 448
Neuhradený zisk minulých rokov	0
Spolu	4 857 448

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2019 vo výške 8 310 657 EUR rozhodne valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:

- prevod na nerozdelený zisk minulých rokov 8 310 657 EUR.

Spoločnosť má k 31. decembru 2019 kladné vlastné imanie vo výške 14 155 913 EUR.

9. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	Stav k 1.1.2019 EUR	Tvorba EUR	Zúčtovanie (použitie) EUR	Zúčtovanie (zrušenie) EUR	Stav k 31. 12. 2019 EUR
Dlhodobé rezervy, z toho:	528 685	642 582	528 685	0	642 582
Ostatné rezervy dlhodobé					
Záručné opravy	528 685	642 582	528 685	0	642 582
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	528 685	642 582	528 685	0	642 582
Krátkodobé rezervy, z toho:	8 446 714	9 524 971	8 446 714	0	9 524 971
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	14 324	11 599	14 324	0	11 599
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	14 324	11 599	14 324	0	11 599
Ostatné rezervy krátkodobé					
Zákaznícké bonusy	7 577 444	8 464 859	7 577 444	0	8 464 859
Overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania a ostatné služby	241 569	273 320	241 569	0	273 320
Rezervy na objednávky	454 522	637 592	454 522	0	637 592
Odmeny pracovníkom	48 855	47 601	48 855	0	47 601
Rezerva na zľavy	110 000	90 000	110 000	0	90 000
	8 432 390	9 513 372	8 432 390	0	9 513 372
Nevyfakturované dodávky majetku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	8 432 390	9 513 372	8 432 390	0	9 513 372

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	k 1.1.2018	Tvorba	(použitie)	(zrušenie)	k 31. 12. 2018
	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
Dlhodobé rezervy, z toho:	843 705	528 685	843 705	0	528 685
Ostatné rezervy dlhodobé					
Záručné opravy	843 705	528 685	843 705	0	528 685
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	843 705	528 685	843 705	0	528 685
Krátkodobé rezervy, z toho:	10 263	14 324	10 263	0	14 324
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	10 263	14 324	10 263	0	14 324
Rezervy na služby	10 263	14 324	10 263	0	14 324
Zákonné rezervy krátkodobé spolu					
Ostatné rezervy krátkodobé	11 659 796	7 577 444	11 659 796	0	7 577 444
Zákaznícké bonusy	120 965	241 569	120 965	0	241 569
Overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania a ostatné služby	531 470	454 522	531 470	0	454 522
Rezervy na objednávky	52 735	48 855	52 735	0	48 855
Odmeny pracovníkom	850 000	110 000	850 000	0	110 000
Rezerva na zľavy	0	0	0	0	0
	13 214 966	8 432 390	13 214 966	0	8 432 390
Nevyfakturované dodávky majetku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	13 214 966	8 432 390	13 214 966	0	8 432 390

10. Závazky

Závazky (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné:

<i>Položka</i>	<i>31.12.2019</i>	<i>31.12.2018</i>
<i>Dlhodobé záväzky:</i>		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	0	0
Spolu dlhodobé záväzky	0	0
<i>Krátkodobé záväzky:</i>		
Záväzky do lehoty splatnosti	63 285 330	83 113 796
Záväzky po lehote splatnosti	453 966	1 589 492
Spolu krátkodobé záväzky	64 279 296	84 703 288

K 31. decembru 2019 predstavovali ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám vo výške 23 405 tisíc Eur pôžičku (cash pool) od spoločnosti SEB S.A. úročenú sadzbou vo výške 0,15 % a splatnú na požiadanie.

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2019 je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Účtovná hodnota	Menej ako 1 rok	1 – 5 rokov	Viac ako 5 rokov
Závazky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	22 433 919	22 433 919	0	0
Závazky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky z obchodného styku	16 074 018	16 074 018	0	0
Čistá hodnota zákazky	0	0	0	0
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám	23 404 868	23 404 868	0	0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Dlhodobé prijaté preddavky	0	0	0	0
Dlhodobé zmenky na úhradu	0	0	0	0
Vydané dlhopisy	0	0	0	0
Iné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Závazky voči spoločníkom a združeniu	0	0	0	0
Závazky voči zamestnancom	20	20	0	0
Závazky zo sociálneho poistenia	0	0	0	0
Daňové záväzky a dotácie	2 366 471	2 366 471	0	0
Závazky z derivátových operácií	0	0	0	0
Iné záväzky	0	0	0	0
	64 279 296	64 279 296	0	0

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2018 je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Účtovná hodnota	Menej ako 1 rok	1 – 5 rokov	Viac ako 5 rokov
Závazky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	27 567 583	27 567 583	0	0
Závazky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky z obchodného styku	13 671 726	13 671 726	0	0
Čistá hodnota zákazky	0	0	0	0
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám	43 460 552	43 460 552	0	0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Dlhodobé prijaté preddavky	0	0	0	0
Dlhodobé zmenky na úhradu	0	0	0	0
Vydané dlhopisy	0	0	0	0
Iné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Závazky voči spoločníkom a združeniu	0	0	0	0
Závazky voči zamestnancom	3 143	3 143	0	0
Závazky zo sociálneho poistenia	284	284	0	0
Daňové záväzky a dotácie	0	0	0	0
Závazky z derivátových operácií	0	0	0	0
Iné záväzky	0	0	0	0
	84 703 288	84 703 288	0	0

K 31. decembru 2018 predstavovali ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám vo výške 43 461 tisíc Eur pôžičku (cash pool) od spoločnosti SEB S.A. úročenú sadzbou vo výške 0,15 % a splatnú na požiadanie.

11. Odložený daňový záväzok

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

12. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2019 EUR	31. 12. 2018 EUR
Stav k 1. januáru	-1 400	98
Tvorba na ťarchu nákladov	4 148	4 035
Tvorba zo zisku	4 000	0
Čerpanie	-6 046	-5 533
Stav k 31. decembru	702	-1 400

Sociálny fond sa tvorí na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

13. Bankové úvery

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

14. Pôžičky a návratné finančné výpomoci

Spoločnosť obdržala krátkodobú úročenú pôžičku od svojej materskej účtovnej jednotky:

Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2019	Suma istiny v eurách k 31.12.2019	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2018
Dlhodobé pôžičky a finančné výpomoci			<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
			<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
Krátkodobé pôžičky a finančné výpomoci					
EUR	0,15		<u>23 404 868</u>	<u>23 404 868</u>	<u>43 460 552</u>
			<u>23 404 868</u>	<u>23 404 868</u>	<u>43 460 552</u>
Spolu			<u>23 404 868</u>	<u>23 404 868</u>	<u>43 460 552</u>

Štruktúra pôžičiek a návratných finančných výpomocí podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31.12.2019 EUR	31.12.2018 EUR
Po splatnosti	0	0
Zostatková doba splatnosti do 1 roka	23 404 868	43 460 552
Zostatková doba splatnosti 1 až 5 rokov	0	0
Zostatková doba splatnosti dlhšia ako 5 rokov	<u>0</u>	<u>0</u>
Spolu	<u>23 404 868</u>	<u>43 460 552</u>

15. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2019	31. 12. 2018
	EUR	EUR
Výdavky budúcich období - dlhodobé		
Poistné	0	0
Spolu výdavky budúcich období - dlhodobé	0	0
Výdavky budúcich období - krátkodobé		
Tovar na ceste - SEB Asia	351 107	143 191
Iné	0	0
Spolu výdavky budúcich období - krátkodobé	351 107	143 191
Výnosy budúcich období - dlhodobé		
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku	0	0
Emisné kvóty	0	0
Spolu výnosy budúcich období - dlhodobé	0	0
Výnosy budúcich období - krátkodobé		
Nájom	0	0
Dotácie na úhradu nákladov	0	0
Emisné kvóty	0	0
Iné	0	0
Spolu výnosy budúcich období - krátkodobé	0	0
Spolu	351 107	143 191

F. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	2019			2018		
	Základ dane	Daň	Daň	Základ dane	Daň	Daň
	EUR	EUR	%	EUR	EUR	%
Výsledok hospodárenia pred zdanením	10 813 320			6 376 990		
z toho teoretická daň 21 %		2 270 797	21,00 %		1 339 168	21,00 %
Daňovo neuznané náklady	12 746 688	2 676 804	24,75 %	10 609 153	2 227 922	34,94 %
Výnosy nepodliehajúce dani	-9 826 727	-2 063 613	-19,08 %	-14 978 297	-3 145 442	-49,32 %
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Využitie daňových odpočtov a iných daňových nárokov	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Daň vyberaná zrážkou	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
	13 733 281	2 883 988	26,67 %	2 007 846	421 648	6,62 %
Splatná daň		2 883 988	26,67 %		421 647	6,61 %
Odložená daň		-381 327	-3,53 %		1 097 895	17,22 %
Celková vykázaná daň		2 502 661	23,14 %		1 519 542	23,83 %

G. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT**1. Tržby za vlastné výkony a tovar**

Typ výrobkov, tovarov, služieb/Oblasť odbytu	Slovensko		Zahraníči (EU)		Zahraníči (tretie krajiny)		Celkom	
	2019	2018	2019	2018	2019	2018	2019	2018
Tržby za tovar	31 899 134	28 683 955	181 388 428	167 039 089	23 999 889	14 575 326	237 287 451	210 298 370
Tržby za služby	0	0	0	0	0	0	0	0
Čistý obrat celkom	31 899 134	28 683 955	181 388 428	167 039 089	23 999 889	14 575 326	237 287 451	210 298 370

2. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sú uvedené nižšie:

	2019	2018
	EUR	EUR
Ostatné výnosy	82 245	53 596
Výnosy - tuzemsko mimo skupiny	2 564 118	1 840 517
Výnosy - zahraničie skupina	4 779 364	3 343 224
Výnosy z predaja dlhodobého majetku	48 907	6 189
Ostatné	0	0
Spolu	<u>7 474 634</u>	<u>5 243 526</u>

Z toho výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt:

0	0
---	---

3. Osobné náklady

	2019	2018
	EUR	EUR
Mzdy	396 821	401 012
Sociálne a zdravotné poistenie	142 554	141 468
Ostatné sociálne náklady	6 506	6 163
Spolu	<u>545 881</u>	<u>548 643</u>

4. Finančné výnosy

	2019	2018
	EUR	EUR
Výnosové úroky	0	0
Kurzové zisky	56 638	199 405
Spolu	<u>56 638</u>	<u>199 405</u>

5. Náklady na poskytnuté služby

	2019	2018
Náklady na poskytnuté služby, z toho:	27 369 270	22 263 065
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>54 985</i>	<i>36 000</i>
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	54 985	36 000
Iné uist'ovacie audítorské služby	0	0
Súvisiace audítorské služby	0	0
Daňové poradenstvo	0	0
Ostatné neaudítorské služby	0	0
 <i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	 <i>27 314 285</i>	 <i>22 227 065</i>
Nájomné	1 410 338	1 326 329
Marketing	412 450	537 301
Náklady na inzerciu, reklamu	2 529 225	1 506 622
Náklady na sprostredkovania predaja	4 245 736	4 081 040
Prepravné náklady	7 799 602	5 512 872
Skladovanie	4 181 053	3 497 877
PAL + Záruka	4 636 566	4 081 025
Interco contr. výdaje	1 643 298	1 387 920
Ostatné náklady	456 017	296 079

6. Ostatné náklady na hospodársku činnosť

	2019	2018
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	1 559 250	897 818
Poistné + záruka	273 407	16 760
Manká a škody	952 596	838 496
Ostatné	333 247	42 562
 Náklady výnimočného rozsahu, z toho:	 0	 0
Škody zo živelných pohrôm na majetku	0	0

7. Finančné náklady

	2019	2018
Finančné náklady, z toho:	317 887	188 069
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>252 618</i>	<i>123 308</i>
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	0	0
 <i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	 <i>65 269</i>	 <i>64 761</i>
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému majetku	0	0
Nákladové úroky	45 899	45 342
Bankové poplatky	19 370	19 419
Iné	0	0

8. Čistý obrat

Názov položky	2019	2018
Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho:	237 287 451	210 298 370
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	0	0
Tržby za tovar	237 287 451	210 298 370
Výnosy zo zákazky	0	0
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	0	0
Čistý obrat celkom	237 287 451	210 298 370

H. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Podmieneným záväzkom sa rozumie:

- možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo
- povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť.

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad.

Skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch

Spoločnosť neeviduje na podsúvahových účtoch žiadne významné položky. (2018: žiadne)

I. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2019 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, a ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2019.

Zohľadnili sme potenciálne dopady COVID19 na obchodné aktivity spoločnosti a konečný vplyv závisí tak od vývoja pandémie ako aj od vládnych opatrení, ako je príspevok spoločnostiam na časť platov, oneskorenie platieb daní atď. V súčasnosti sa obchodné aktivity dostávajú na úroveň porovnateľnú pred pandemiou. Celkový vplyv pandémie COVID 19 nie je možné v tejto chvíli úplne stanoviť.

Dňa 28.02.2020 bola do obchodného registra zapísaná zmena dvoch konateľov. Novými konateľmi sú:

- Emmanuel Henri Marie Serot Almeras Latour
- Stéphane Wesse

J. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Štatutárnemu orgánu nebol v roku 2019 vyplatený žiadny príjem za jeho činnosť ani im neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo záruky.

K. OSTATNÉ INFORMÁCIE

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.

Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve.

L. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami:

Spriaznená osoba	Kód druhu obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		2019	2018
a	b	c	c
Transakcie s materským podnikom SEB S.A., France:			
Úrok	08	45 899	45 342
Transakcie so spoločnými podnikmi			
Tovar	01	194 848 583	178 303 043
Tovar	02	143 268 832	130 523 983
Ostatné služby	02	44 609	0
Marketingové služby	01	462 436	730 999
Marketingové služby	02	0	0
Logstické služby	01	908 693	675 605
Logstické služby	02	4 725 297	3 341 347
Commision	01	4 245 736	3 777 905
ASS služby	01	437 924	367 840
ASS služby	02	0	0
SSC služby	01	286 700	172 406
IT služby	01	77 856	53 215
Demonstartion services	01	51 985	45 597
Administratívne služby	01	0	0
Management fee	01	3 989 336	3 540 494
Majetok	01	94 998	0

Kód druhu obchodu:

- 01 – kúpa
- 02 – predaj
- 05 – licencia
- 08 – úver, pôžička
- 10 – záruka
- 11 – iný obchod

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2019	31. 12. 2018
	EUR	EUR
Pohľadávky z obchodného styku	35 649 160	43 753 231
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0
Spolu aktíva	35 649 160	43 753 231
Ostatné dlhodobé záväzky (dlhodobá úročená pôžička)	0	0
Cash pooling	23 404 868	43 460 552
Záväzky z obchodného styku	22 433 919	27 567 583
Spolu pasíva	45 838 787	71 028 135

M. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Bežné účtovné obdobie					f
	Stav k	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k	
	1.1.2019				31.12.2019	
	b	c	d	e		
Základné imanie	440 982	0	0	0	440 982	
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0	
Zmena základného imania	0	0	0	0	0	
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0	
Emisné ážio	0	0	0	0	0	
Ostatné kapitálové fondy	6 275	0	0	0	6 275	
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	44 098	0	0	0	44 098	
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0	
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	0	0	0	0	0	
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0	
Zákonný rezervný fond	0	0	0	0	0	
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0	
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0	
Nerozdelený zisk minulých rokov	741 147	0	0	4 853 448	5 594 594	
Neuhradená strata minulých rokov	-240 693	0	0	0	-240 693	
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	4 857 448	8 310 657	0	-4 857 448	8 310 657	
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0	
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	4 000	4 000	
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0	
Spolu	5 849 257	8 310 657	0	0	14 155 914	

Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2018

Účtovný zisk za rok 2018 vo výške 4 857 448 EUR bol rozdelený nasledovne:

- nerozdelený zisk minulých rokov
- Prídel do sociálneho fondu

Rozdelenie zisku za bežný rok 2019

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán zatiaľ nenavrhol rozdelenie zisku za rok 2019.

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav k 1.1.2018 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	Stav k 31.12.2018 f
Základné imanie	440 982	0	0	0	440 982
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	6 275	0	0	0	6 275
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	44 098	0	0	0	44 098
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	0	0	0	0	0
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	741 147	0	0	0	741 147
Neuhradená strata minulých rokov	-208 788	-31 905	0	0	-240 693
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	4 370 280	4 857 448	0	-4 370 280	4 857 448
Vyplatené dividendy	0	0	0	4 370 280	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0
Spolu	5 393 994	4 825 543	0	0	5 849 257

Dňa 1.1.2016 vstúpilo do platnosti ustanovenie Obchodného zákonníka týkajúce sa spoločnosti v kríze.

Pri testovaní pomeru vlastného imania a záväzkov Spoločnosti za rok 2019 sme zistili tento stav:

Vlastné imanie	14 155 913
Záväzky	72 081 080
Aktuálny pomer vlastného imania a záväzkov	0,196
Akceptovaný pomer vlastného imania a záväzkov	0,08
Výsledok	Spoločnosť nie je v kríze

N. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2019

Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie:

- a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami,
- b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínové vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy:

Pol.	Obsah položky	Bežné účtovné obdobie 31.12.2019	Bezprostredne predchádzajúce obdobie 31.12.2018
A. Peňažné toky z prevádzkovej činnosti			
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov		
	Zisk (+)	10 813 319	6 376 990
	Strata (-)		
A.1.	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce hosp. výsledok z bežnej činnosti	842 801	271 077
	A.1.1. Odpisy dlhodobého nehmot. a hmot. majetku (+)	117 813	96 513
	A.1.2. Zostatková hodnota dlhodob. nehmot. a hmot. majetku (+)		838 496
	A.1.3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+ -)		
	A.1.4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (+)	113 897	-315 020
	A.1.5. Zmena stavu opravných položiek (+ -)	336 999	-191 005
	A.1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+ -)	232 782	-202 985
	A.1.7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)		
	A.1.8. Úroky účtované do nákladov (+)	45 899	45 342
	A.1.9. Úroky účtované do výnosov (-)		
	A.1.10. Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zost. účt. závierka (-)		
	A.1.11. Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zost. účt. závierka (+)		
	A.1.12. a) Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent 15 - zisk (-)	-4 589	-263
	A.1.12. b) Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent 15 - strata (+)		
	A.1.13. Ostatné pol. nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti (+ -)		
A.2.	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu	-12 246 610	-598 920
	A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (+ -)	10 781 060	-17 908 277
	A.2.2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+ -)	-20 751 316	18 628 418
	A.2.3. Zmena stavu zásob (+ -)	-2 276 354	-1 319 062
	A.2.4. Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peň. prostriedkou a peň. ekvivalentov (+ -)		
A*	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (Z/S + A1 + A2)	-590 490	6 049 147
A.3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začlen. do inv. činností (+)	0	0
A.4.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začlen. do finančných činností (-)	-45 899	-45 342

A.5.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)		
A.6.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)	0	-4 370 280
A.**	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (Z/S + A1 až A6)	-636 389	1 633 525
A.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných činností (- +)	635 961	-3 898 535
A.8.	Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)		
A.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)	-104 420	
A.	Čistý peňažný tok z prevádzkovej činnosti (Z/S + A1 až A9)	-104 848	-2 265 010
B. Peňažné toky z investičnej činnosti			
B.1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)		
B.2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)	-41 437	-67 955
B.3.	Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)		
B.4.	Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)		
B.5.	Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)	48 907	6 189
B.6.	Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+)		
B.7.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.8.	Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.9.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.10.	Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)		
B.11.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prev. činností (+)		
B.12.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prev. činností (+)		
B.13.	Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-)		
B.14.	Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (+)		
B.15.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností (-)		
B.16.	Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.17.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.18.	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.19.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (B1 až B20)	7 470	-61 766
C. Peňažné toky z finančnej činnosti			
C.1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní (C1.1. až C.1.8.)	-4 000	-31 906
	C.1.1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)		
	C.1.2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)		
	C.1.3. Prijaté peňažné dary (+)		

	C.1.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)		
	C.1.5. Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-)		
	C.1.6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účt. jednotkou (-)		
	C.1.7. Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtov. jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtov. jednotkou (-)		
	C.1.8. Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlast. imania (-)	-4 000	-31 906
C.2.	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti (C.2.1 až C.2.10.)	0	0
	C.2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)		
	C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)		
	C.2.3. Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahr. banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)		
	C.2.4. Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahr. banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)		
	C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)		
	C.2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)		
	C.2.7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)		
	C.2.8. Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (+)		
	C.2.9. Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)		
C.3.	Výdavky na zaplatené úroky , s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)		
C.4.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely zo zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)		
C.5.	Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z invest.činnosti (-)		
C.6.	Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z invest.činnosti (+)		
C.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností (-)		
C.8.	Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)		
C.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)		
C.	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (C.1. až C.9.)	-4 000	-31 906
D.	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+ -) (A + B + C)	-101 378	-2 358 682
E.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+ -)	325 087	2 683 769
F.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+ -)	223 709	325 087
G.	Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+ -)		
H.	Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia, upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+ -)	223 709	325 087